

UČEŠĆE

KAP organizuje prodaju imovine preduzeća u likvidaciji svakog meseca. Javnost se informiše putem elektronskih medija, novina oboje na Kosovu i van njega i putem zvanične web strane KAPa. Tenderski proces je realizovan na najvišem nivou transparentnosti koji je otvoren za medije i prenosi se uživo preko naše internet web strane.

KAKO POSTATI POTENCIJALNI INVESTITOR?

Predkvalifikacija je jednostavan proces koji uključuje kriterijume. U cilju dobijanja više informacija o predkvalifikacionom postupku vi trebate:

- Posetiti ili kontaktirati KAP, marketing ili službenike za odnose sa javnošću na:
Tel: + 381 (0) 38 500 400 lokal 1105, 1090, 2004 & 2055, ili putem zvanične imejl adrese: shitja@pak-ks.org
- Posetite našu zvaničnu web stranu:
www.pak-ks.org
- Registrujte svoje podatke na shitja@pak-ks.org da bi bili informisani o budućim objavljivanjima prodaja.

KAP

GLAVNA KANCELARIJA

Ilir Konuševci Ul. br.8, 10 000 Priština, Kosovo,
Tel: +381 (0) 38 500 400; Fax: +381 (0) 38 248 076

E-mail: info@pak-ks.org

REGIONALNA KANCELARIJA U PRIŠTINI

Ul. Rexhep Mala br. 2 Priština, Kosovo
(u blizini Slovenske Ambasade)

REGIONALNA KANCELARIJA U PEĆI

Ul. VII.Gërvalla, Onix Building I-vi Sprat, Peć, Kosovo
(Blizu Železnicke Stanice)

REGIONALNA KANCELARIJA U PRIZRENU

Ul. Pushkatarëve, br: 9, Prizren, Kosovo
(kod Shadervana)

REGIONALNA KANCELARIJA U MITROVICI

Ul. Mbretëresha Teutë, Mitrovica, Kosovo
(blizu Vežbaonice)

REGIONALNA KANCELARIJA U GNJILANE

Ul. Bujanovcit, Gnjilane, Kosovo
(Fabrika za IBG baterije)



AGJENCIA KOSOVARE E PRIVATIZIMIT
KOSOVSKA AGENCIJA ZA PRIVATIZACIJU
PRIVATISATION AGENCY OF KOSOVO

PRIVATIZACIJA U REPUBLICI KOSOVA



AGJENCIA KOSOVARE E PRIVATIZIMIT
KOSOVSKA AGENCIJA ZA PRIVATIZACIJU
PRIVATISATION AGENCY OF KOSOVO

rudnici i minerali

industrija

tekstil

poljoprivreda

gradjevinarstvo

turizam i ugostiteljstvo

PRIVATIZACIJA NA KOSOVU

Od oko 600 društvenih preduzeća (DPa) koja je izgledalo da su u društvenom vlasništvu, agencija je upravljala privatizacijom ogromne većine njih stvarajući od idith jedno ili više privatnih preduzeća putem dve ključne metode: Metodom spin offa i metodom likvidacione prodaje imovine. Do sada, Agencija je održala 59 krugova privatizacije i 23 krugova prodaje imovine DPa u likvidaciji. 406 DPa je uključeno u privatizaciju od kojih je nastalo 834 novih preduzeća i koja su stavljena na tender. Oko 600 miliona evra je bilo prikupljeno u povereničkom fondu od privatizacije pomenutih preduzeća.

Investicije unutar i van Kosova

Danas, na Kosovu i u njegovoj ekonomiji osnovale su veliki broj privatnih preduzeća od društvenih preduzeća putem privatnih investicija u toku procesa privatizacije, što pokazuje uspeh priče o unutrašnjim i spoljnim investicijama. Pored uloge u povećanju vrednosti ovih preduzeća i stvaranja novih radnih mesta, neka od ovih preduzeća su konkurentna sa preduzećima u razvijenim zemljama.

Zaposleni

Zaposleni su direktni korisnici od prodaje preduzeća i redovno su primali 20% od prihoda od cene prodaje. Do sada, je broj podobnih radnika preko 38 hiljada, kojima je raspodeljen iznos od prihoda u visini od oko 80 miliona evra.

Bogaćenje državnog budžeta

Još od prvog transfera u budžet Republike Kosovo oko 30 miliona evra, preostalih sredstava iz procesa likvidacije u 65 DPa, koja se odigrala u toku 2012, primarni cilj Agencije je bio da raspodeli sredstva poveriocima društvenih preduzeća i da preostala sredstva prenese u budžet Kosova.

Transparentnost

Agencija je prikazala potpunu transparentnost uvek prilikom organizacije tendera emitovanjem podnošenja ponuda i prilikom ceremonije otveranja ponuda direktno preko interneta u cilju pružanja prilike svim zainteresovanim ljudima da gledaju ceremoniju bez obzira gde se nalaze.

Privatizacija kao metoda biće zaključena nakon objavljivanja kruga 60 koji će se desiti u 2014, međutim, Agencija će nastaviti sa prodajom imovine DPa u likvidaciji prema novim inovativnim metodama prodaje.